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COLEGIOS DE ALTO RENDIMIENTO

Instrucciones

Estimado/a postulante:

Este cuadernillo contiene nueve pruebas. Presta atencion a las
indicaciones del/la profesor/a y participa en la solucion de los ejemplos.
Todas lasrespuestas quedaran registradas en la ficha optica. Trata de
solucionar cada pregunta, pero no te demores demasiado en las que te
parecen dificiles.

Antes de pasar a la siguiente pagina, espera hasta que se te indique
gue puedes empezar.

fiy’ iAlto!

espera las instrucciones



Comprension lectora

Prueba 1

* En cada ejercicio hay tres palabras en negrita. Las tres palabras pertenecen al mismo
conjunto. Debes elegir la opcion de la segunda linea que pueda ser parte del conjunto.
Mira el Ejemplo 1.

Ejemplo 1:
raton lobo 0so
A. rosa B. ledn C. correr D. hambre E. marron
Respuesta: |a respuesta correcta es la B ledn.

Explicacion: el ratén, el lobo y el oso son todos animales. Un ledn es también un
animal y la letra B corresponde al leon.

Ejemplo 2:
papa oca olluco
A. tomate B. apio C. yuca D. poro E. zapallo

Respuesta: |la respuesta correcta es la C yuca.

E Tendras 5 minutos para responder todas las preguntas.

@ Antes de pasar a la siguiente pagina, espera hasta que
se te indique gue puedes empezar.

fiy iAlto!

espera las instrucciones
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Pruebal

1. mama
A. compafero

2. Chavin
A. Infi

3. Chile
A. Trujillo

4. violin
A. flauta

5. Apurimac
A. Lorefo

hermano
B. amigo

Nazca
B. Raimondi

Uruguay
B. Ciud. De México

arpa
B. cajon

Cusco
B. Moyobamba

primo
C. fio

Tichvuanaco
C. Quipu

Bolivia
C. Argentina

guitarra
C. zampona

Lambayeque
C. Pucdallpa

D. comadre

D. Mochica

D. Asuncion

D. charango

D. Huancayo

E. colega

E. Sipan

E. Espana

E. fambor

E. Huaraz



Comprension lectora

Prueba 2

* Fijate la maneraen que el primer par de palabras estarelacionado y encuentra la palabra
que complete el segundo par. A continuacion, te presentamos un ejemplo.

Ejemplo 1:
gatos — caminan : peces — ...
A, trepan B. nadan C. corren D. vuelan E. reptan
Respuesta: |a respuesta correcta es la B nadan.

Explicacion: la primera pareja de palabras, gatos y caminan, se relacionan porque
caminan es una actividad gue pueden hacer los gatos. Ninguna de las otras
posibilidades se relaciona con peces.

Ejemplo 2:
largo —» corto : grande — ...
A. mediano B. flaco C. pequeno D. gordo E. tamano

Respuesta: |la respuesta correcta es la C.

E Tendras 7Z_minutos para responder todas las preguntas.

@ Antes de pasar a la siguiente pagina, espera hasta que
se te indique gue puedes empezar.

i Ty

iAlto!

@ espera las instrucciones
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Prueba 2

1. lapiz —
A. tajador

2. imdén —
A. comida

3. izquierda —
A. arriba

4. jardin —
A. colegio

5. articulo —
A. libro

4. tregua —
A. frabajo

lapicero
B. cartén

hierro
B. presa

derecha
B. horizontal

bosque
B. profesor

constitucién
B. texto

lucha
B. guerra

7. radiografia — anatomia

A. pais

8. cera—
A. cepillo

B. litoral

lustradora
B. peine

papel — ...
C. letfrero

carnada — ...
C. insecto

vertical — ...
C. oeste

avla — ...
C. alumno

versiculo — ...
C. biblia

descanso — ...
C. competencia

mapa — ...
C. temritorio

dentifrico — ...
C. pasta

. crayola

. cana

. abgjo

. Clase

. poema

. establecer

. ciudad

. higiene

. cartulina

. maiz

. delante

. carpeta

. hovela

. recreo

. capital

. limpio



Comprension lectora

Prueba 3

= En cada ejercicio lee la oracion y elige la alternativa que mejor completa la oracion.

Ejemplo 1:

Pedro y Juana _amigos.
A, es B. estan C. son D. esta E. eres

Respuesta: la respuesta correcta es la C.

Explicacion: Ninguna de las otras opciones le da un sentido adecuado a la oracion.

Ejemplo 2:
éCuantos_ _ de medias tienes?
A. pares B. grupos C. mas D. zapatos E. conjuntos

Respuesta: la respuesta correcta es la A.

E Tendras 5 minutos para responder todas las preguntas.

@ Antes de pasar a la siguiente pagina, espera hasta que
se te indique gue puedes empezar.

fiy iAlto!

espera las instrucciones
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Prueba 3

1. LaTierra es el tercer planeta del Solar y nuestro hogar.
A. universo B. meteorito C. estrella D. sistema E. planetario
2. Por favor, mas sal al arroz que esta muy insipido.
A. poner B. agrégale C. anadir D. distribUyele E. sOmale
3. lLa es un componente de origen mineral.
A. manzana B. azUcar C. sal D. gaseosa E.jugo
4. Las palabras llevan el acento en la antependitima silaba.
A. graves B. esdrUjulas C. llanas D. agudas E. largas
5. El cocinero esta un aji de gallina delicioso.

A. compré B. preparando C. distribuye D. cocina E. organizando



Razonamiento matematico

Prueba 4

* En cada ejercicio debes usar todos los nlimeros y signos que se presentan, organizandolos
en el orden que desees.

Ejemplo 1.

1 2 3 + + A.3 B.4 C5 D6 E.S8

* Recuerda que siempre se multiplica o divide antes de sumar o restar. Ahora, realiza
el ejercicio del Ejemplo 2.

Ejemplo 2:
2 2 3 + X A.6 B8 €9 D10 ETN

Puedes hacer2+2x3=8,03+ 2x 2 =7 Aqui primero multiplicas 2 x 3 y luego
sumas 2 para obtener 8, o primero multiplicas 2 x 2 y luego sumas 3 para obtener
7. Solo 8 esta en las opciones de respuesta.

Respuesta: la Unica respuesta correcta es la opcion B.

* En estos ejercicios siempre habra una respuesta correcta entre las opciones que se te
presentan.

* En algunos ejercicios vas a encontrar el simbolo { ) que representa un par de paréntesis.

Esto significa que las operaciones gque estén dentro del paréntesis deben resolverse antes
de realizar una operacion fuera del paréntesis.

= Intenta realizar cada ejercicio, pero no te quedes demasiado tiempo en los que te resulten
muy dificiles.

= Haz primero los que puedes resolver; luego regresa y, si todavia te queda tiempo, responde
los que te faltan.

Prueba de admision 2020 - Razonamiento matematico
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Razonamientomatematico - COLEGIOS DE ALTO RENDIMIENTO

Ejemplo 3:

1 2 3 + X () A.4 B.6 C.9 DO ETN

Una forma en gque podrias resolverlo es (1 + 2) x 3 y seria lo mismo que 3x 3 =9.
Entonces, la respuesta es la opcion C.

Podrias crear otras ecuaciones para este grupo de nimeros y signos, por ejemplo:

1x(2+3)=5 1+(2x3)=7
2x(1+3)=8 2+(x3)=5
3+(x2)=5

Sin embargo, ninguna de las respuestas a estas ecuaciones esta dentro de las
opciones de respuesta brindadas en este ejercicio. Estas respuestas no pueden ser
utilizadas.

E Tendras 10 minutos para responder todas las preguntas.

@ Antes de pasar a la siguiente pagina, espera hasta que se
te indigue que puedes empezar.

fiy iAlto!

espera las instrucciones

Razonamiento matematico



Prueba 4
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Razonamientomatematico - COLEGIOS DE ALTO RENDIMIENTO

Prueba 5

= En cada ejercicio se presenta una serie de numeros. Debes identificar la forma en que se
ordenan los numeros. Luego, elige el numero que debe continuar entre las alternativas de
respuesta a la derecha de la serie. Mira los Ejemplos 1,2 vy 3.

Ejemplo 1.

En la serie de numeros 45 6 7 8 cada numero es uno mas que el numero anterior.
El nimero que es uno mas que 8 es 9. La respuesta correcta es la C. 9.

4 5 6 7 8 A.7 B.8 €9 D10 ETMN

Ejemplo 2:

En esta serie, cada numero es uno menos que el nimero anterior. El numero que
es uno menos que 21 es 20, por lo tanto la respuesta correcta es la E. 20.

25 24 23 22 21 A.l6 B.177 C.18 D.19 E.20

Ejemplo 3:

cQué numero debe venir después del 20? La respuesta correcta es la B. 22.

10 12 14 16 18 20 A.21 B.22 C.23 D.24 E.25
E Tendras 10 minutos para responder todas las preguntas.

@ Antes de pasar a la siguiente pagina, espera hasta que se
te indique que puedes empezar.

- T

iAlto!

@ espera las instrucciones
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Prueba 5

1. 42 30 20 12 6

2. 243 81 27 9 3

o

013 6 10
4. 117 127 138 150 163

5. 1 4 16 64 256

1
16

(%]
| =
0| =

7. 100 50 33% 25 20

8. 67 61 59 53 47

A. 169

A. 512

B.4

B. 12

B. 170

B. 768

C.13 D.14 E.I5
C.173 D. 177 E. 181

C. 1000 D. 1024 E. 1280

1 1
C.15§ D.13 E. 105



Razonamientoespacial - COLEGIOS DE ALTO RENDIMIENTO

Prueba 6

» Cada ejercicio comienza con un par de figuras que estan relacionados entre si.

= En cada ejercicio, debes identificar de gqué manera las dos primeras figuras estan
relacionados entre si. Luego, elige cual de las opciones se relaciona con la tercera figura.

Ejemplo 1:

Deberias pensar “cuadrado grande es a cuadrado pequeno como circulo grande
es a...” vy la respuesta seria “circulo pequeno”. El circulo pequefo corresponde a
la opcidon B.

Ejemplo 2:

Reflexiona sobre la relacion entre las dos primeras figuras y marca la opcion
de respuesta que corresponde.

La respuesta correcta es la opcion E.
i D.

A*A:D*DDAO.%

E Tendras 8 minutos para responder todas las preguntas.

@ Antes de pasar a la siguiente pagina, espera hasta que
se te indigue gue puedes empezar.

iAlto!

@ espera las instrucciones
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Prueba 6
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Razonamientoespacial - COLEGIOS DE ALTO RENDIMIENTO

Prueba 7

= Usa las piezas negras para formar todas las figuras que puedas.
= Las reglas son:

- Todas las piezas negras deben ser usadas en la figura.

- Cada pieza negra puede ser usada solo una vez en cada figura.

- Las piezas negras deben cubrir completamente la figura.

- Las piezas negras pueden voltearse, rotarse o girarse en
cualguier direccion para que encajen dentro de la figura.

Ejemplo 1:

Piezas: '

Figuras completadas:

» Si probamos la opcidén A, vemos que encaja perfectamente. La opcidén A es correcta.

= Enlaopcion B. cPueden moverse las dos piezas de tal manera que cubran completamente
la figura? La respuesta es No. Entonces, opcién B es incorrecta.

= Ahora, evalla la opcidn C. éPueden acomodarse las dos piezas para cubrir toda la figura?
La respuesta es Si. La opcién C también es correcta.

* En la opcidn D. (Pueden moverse las dos piezas para gque cubran completamente la figura
sin colocar unapieza sobre otra? Larespuesta es No, por lotanto la opcién D es incorrecta.

= Ahora mira la opcién E. ¢Pueden moverse las piezas de cualquier manera para que se
cubra el espacio y se arme la figura? La respuesta es Si. La opcién E también es correcta.

* Entonces, para el Ejemplo 1, las respuestas correctas son las opciones A, Cy E.

16 | Razonamiento espacial



Razonamiento espacial

Ejemplo 2:

EEE

Figuras completadas:

= En la opcidén A, para cubrir toda la figura tendrias que poner parte de una de las piezas
encima de la otra, como se muestra con las lineas punteadas. Hacer eso esta en contra de
las reglas. La opcion A es incorrecta.

"y
iy

- En la opcidn B. éPueden acomodarse todas las piezas para cubrir toda la figura?
Nuevamente, la respuesta es No. Las 3 piezas solo cubririan una parte de la figura, como
se muestra con las lineas punteadas:

* En la opcidn B, no hay suficientes piezas para cubrir todo el espacio sombreado. Asi que
la opcidn B es incorrecta.

= En la opcion C, si se pueden acomodar todas las piezas para cubrir la figura. La opcién C
también es correcta.

= Mira la opcién D. ¢Pueden acomodarse todas las piezas para cubrir la figura? La respuesta
es Si. La opcidén D también es correcta.

= Mira la opcién E. Claramente, NO se pueden acomodar las fichas negras sobre la figura. La
opcién E no es correcta.

= Entonces, para el Ejemplo 2, las respuestas son Cy D.

E Tendrds 4 minutos para responder todas las preguntas.

@ Marca LA RESPUESTA CORRECTA para cada

ejercicio.
iy’ iAlto!

espera las instrucciones

Frueba de admisién 2020 - Razonamiento espacial !
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Prueba 7
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Razonamiento fluido

Prueba 8

= Cada ejercicio comienza con un grupo de figuras o dibujos que se parecen de alguna
manera. ldentifica en queé se parecen, y la selecciona la opcidon que corresponde al grupo.

Ejemplo 1.

Los tres primeros dibujos son negros. El Unico al lado derecho que es negro es la
opcion C. Asique C es la respuesta correcta.

A. B. C. D. E.

Ejemplo 2:

¢En qué se parecen las tres figuras de la izquierda? La respuesta es B porque
también es un medio circulo.

0 JO ADOOX

Ejemplo 3:

Observa las tres figuras, y las opciones. La respuesta es la opcién D.

g | Tendras 10 minutos para responder todas las preguntas.

" £y

iAlto!

@ espera las instrucciones

Prueba de admision 2020 +* Razonamiento fluido
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Prueba 8
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Razonamiento fluido

Prueba 9

« A continuacion, deberas completar una matriz a la que le falta una parte. Mira el Ejemplo 1.

Ejemplo 1:

En la parte inferior hay un dibujo en el que se ha omitido un pedazo. Encuentra cual
de las opciones que esta debajo corresponde a la parte que falta. Cada una de las
opciones tiene el tamano adecuado para ajustarse al espacio, pero no todos
completan el dibujo. La opcion A no es el pedazo que corresponde. Las opciones B
y D tampoco sirven, porgue si bien completan el espacio, ninguno es el pedazo gque
se necesita. ¢Y la opcion E? Tiene al centro el simbolo que corresponde pero lo
demas no corresponde a esa ubicacion. Senalen con su dedo cudl es el correcto.

Si, muy bien, la opcién C es la solucion.

Frueba de admision 2020 +* Razonamiento fluido 21
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Razonamientofluido - COLEGIOS DE ALTO RENDIMIENTO

Prueba 9

Ejemplo 2:
Identifica cual es el pedazo que falta entre las 5 opciones que se te presentan. iMuy
bien! La opcidén D es la respuesta correcta.

= A continuacion, identifica en cada una de las matrices la parte que falta y marca en la ficha
optica la opcion correspondiente a partir de las 5 posibilidades que se brindan.

E ‘ Tendréas 10 minutos para responder todas las preguntas.

i T

iAlto!

@ espera las instrucciones
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Prueba 9
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COLEGIOS DE ALTO RENDIMIENTO

Muchas gracias por participar
en el Proceso Unico de Admisidn 2022.



